

TĚŽKÁ BŘEMENA LEHČE ZVEDAT



PŘÍRUČNÍ A KOMPAKTNÍ

Na základě konstrukčního vyřešení a speciální konfigurace „orbitálního ramene“ se tento systém velice snadno ovládá.

PLNOAUTOMATICKÉ BALANCOVÁNÍ

Speciální komponent na zjištění váhy s mikroprocesorovou logistikou umožňuje automatické přizpůsobení výkonu na váhu břemene.

ERGONOMIE – SERVO OVLADAČ

odstraní počáteční prodlevu a prodlužuje rameno ovladače. Řídicí logistika umožňuje bez dalšího kontaktu s ovladačem přímé uchopení za břemeno a další manipulace přímo s tímto břemenem.

RYCHLE

Moderní pohonná a řídicí elektronika umožňuje podstatně rychlejší pohyb než běžné manipulatory.

VÝHODNÉ NÁKLADY LEHKÁ INSTALACE

Jednoduchý a promyšlený systém umožňuje instalaci zařízení bez podpory specialistů naší firmy. (PLUG and PLAY montáž)

JISTOTA

Mechanická pojistka v případě výpadku proudu a brzda motoru při rychlém klesání.

Nyní také
s nosností
do 320 kg.

Vaši partneři: Tomáš Kašpar, Jiří Štěpánek
www.indevagroup.cz
E-mail: indeva.cz@toka.de
t.kaspar@toka.de, j.stepanek@toka.de

Jenom tři příklady
téměř nekonečných
možností
použití různými přípravky



Zveme Vás na MSV Brno 2024 konané dne 8.10. do 11.10.2024.
Vystavujeme v pavilonu A2 stánek číslo 16.

LIFTRONIC EASY je určen pro jednoduché a nekompexní pracovní cykly. LIFTRONIC EASY je zpravidla vybaven mechanickým nástrojem (hákem, pantografem atd.), permanentním magnetem nebo vakuovým nástrojem.

Programovatelná logistika a jednoduchá instalace, jednoduchý servis a nízká cena činí LIFTRONIC EASY jedinečným balancérem s vysokým výkonem.

LIFTRONIC EASY s nosností do 160 kg se dodává v sloupovém, stropním a kolejnicovém provedení.

Modernizace vaší firmy:

Lehká obsluha, žádná tlačítka pro zvedání a spouštění, vysoká rychlost pohybu a nízká pořizovací cena.

To jsou nejdůležitější argumenty pro výměnu starého elektronického řetězového zvedáku ve vaší výrobě, skladu nebo expedici za nový HIGH-TECH produkt.



Vzbudili jsme
vaši zvědavost?
Rádi vám zašleme
další informace.
Zavolejte nás!



TOKA Industrievertretung

Zastoupení firmy INDEVA SCAGLIA ČR + SR
Jednosměrná 1026, 25168 Kamenice u Prahy
Mob.: +420 602 688 331
+420 602 304 871

Vzhledem k výzvám, které planetu a lidstvo čekají, je důležité představit sektor veřejnosti jako perspektivní obor, který využívá nejmodernější technologie a už dávno není jen o těžké fyzické práci. Zajištění generační obměny proto bude jedním z nejdůležitějších úkolů. Při nastavování všech podmínek je nutné plnit cíle Evropské zelené dohody, a přitom zachovat konkurenceschopnost zemědělství. Zásadní bude nastavit vyvážený přístup.

Dalším důležitým bodem byla ochrana zvířat během přepravy. Snahou je sjednotit pravidla, stanovit rovnocenné podmínky pro zvířata vyvážená do třetích zemí, omezit jejich dlouhodobou přepravu a stanovit teplotní a prostorové požadavky pro přepravu jednotlivých druhů zvířat. Jednání k této problematice bude zcela určitě pokračovat.

„Česká republika podporuje posílení dobrých životních podmínek zvířat a souhlasí s tím, že není možné zachovat aktuální stav. Je ale třeba konkrétní návrhy detailně zanalyzovat. Velké zprůsňení požadavků nad rámec jejich proveditelnosti by mohlo znamenat nahrazení exportu členských států Evropské unie dodávkami ze třetích zemí, což by mohlo vést k celkovému zhoršení welfare zvířat při přepravě a současně poškodilo naše chovatele hospodářských zvířat,“ uvedl ministr Výborný.

V diskuzi ohledně monitorování odolnosti evropských lesů Marek Výborný požadoval, aby byl nový systém co nejjednodušší a nepřinášel neúměrnou finanční a administrativní zátěž. Také je nutné, aby nový monitoring bylo možné co nejvíce propojit se stávajícími systémy na národní úrovni. Ministr připomněl, aby se v tomto směru promítly zkušenosti z workshopů pořádaných k tomuto tématu během českého předsednictví.